Hints bij de herhalingsopgaven over VWO 4, hfdst 2 ‘Beweging’:

	Opgave
	Hint

	1a

1b
	-

-

	2a

2b
	-

eenparig versnelde beweging: veind = 2∙vgem

	3a

3b
	-

s = v0∙t + 1/2∙a∙t2

	4a

4b

4c
	-

-

eenparig versnelde beweging: veind = 2∙vgem

	5
	vgem tussen A en B: vgem = 1/2∙(vA + vB)

Hiermee eerst vA berekenen en daarna versnelling a.

	6a

6b

6c
	-

-

-

	7a

7b
	a = steilheid van (v,t)-grafiek

s = oppervlakte onder (v,t)-grafiek

	8a

8b

8c
	-

-

-

	9
	-

	10a

10b

10c

10d
	-

s = 1/2∙a∙t2
-

-


Uitkomsten bij de herhalingsopgaven over VWO 4, hfdst 2 ‘Beweging’:

	Opgave
	Uitkomst

	1a

1b
	vgem = s/Δt = 3,4 m/3,0 s = 1,1 m/s = 4,0 km/h

vgem = s/Δt = 10,4 m/3,0 s = 3,5 m/s = 13 km/h

	2a

2b
	Δt = 9 x (1/50) = 0,18 s

vgem = 0,114/0,18 = 0,6333 m/s  →  veind = 1,3 m/s

	3a

3b
	agem = Δv/Δt = 1,9 m/s2 en s = 1/2∙agem∙t2 = 15 m
agem = −1,3 m/s2 en s = 1,5∙102 m

	4a

4b

4c
	s = 100 x 0,120 = 12,0 m

Δt = 7 x 0,50 = 3,50 s

veind = 6,86 m/s = 24,7 km/h

	5
	afstand OA = 14 m

	6a

6b

6c
	s = 1/2∙g∙t2 = 44 m

v = g∙t = 29 m/s (> 100 km/h !!)

voorwerp bereikt grond op t = 3,3 s

	7a

7b
	a = 0,43 m/s2
s = 2,4∙102 m

	8a

8b

8c
	1e: eenparig versnellen na vallen startschot

2e: op constante topsnelheid naar finish

3e: eenparig vertragen na passeren finish

100 m = opp. onder (v,t)-grafiek tussen t=0 en t = 12 s

70 m = opp. onder (v,t)-grafiek tussen t = 12 s en 
t = 26 s

	9
	tijdstip van inhalen: t = 1,5∙102 s = 2,5 min

	10a

10b

10c

10d
	v(t=0) = 0 m/s = steilheid van grafiek in t=0 !!

a = 2,0 m/s2
v(t=10 s) = 14 m/s = steilheid grafiek in t = 10 s !!

zie onderstaande grafiek
- v neemt in de eerste 7,0 s lineair toe van 0 m/s tot 14 m/s

- v blijft constant 14 m/s tussen t = 7,0 s en t = 12,0 s

- v neemt in de laatste 7,0 s lineair af van 14 m/s tot 0 m/s

oppervlakte onder de (v,t)-grafiek: s = 1,7∙102 m

dit laatste resultaat is in overeenstemming met de gegeven (s,t)-grafiek
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